Domaci cviceni 2. tyden
Naleznéte obory hodnot néasledujicich funkci. Dokazte, zda jsou prosté. V kladném piipadeé
naleznéte funkéni predpis f1.

1. f(z) =4/1 —log(*£2)

2. f(z) = arcsiny/1 — 4a2
3. f(z) =% +arctgy/z — 1
4. f(x) =logy V2% —4

5. f(@) =1~ /logs (6~ 7)

6. f(x) = arctgﬁ

7 fa)=VI-VI—®
8. f(z) = arctgV/z? —

9. f(z) = (log(v/x))".

10. f(z) = \/ T _ arccotgy/x

11. Nacrtnéte grafy nasledujicich funkei
(a) f(z) = —cos(x —F) +1
(b) f(z) =sin(f — =)

12. Uvazujme rostouci funkce f a g. Dokazte, ze funkce h = fog je rostouci. Jestlize je funkce
f rostouci a funkce g klesajici, rozhodnéte o monotonii funkci foga go f.




